
1) Entoure l'image qui représente un paysage urbain. Explique pourquoi c'est un paysage
urbain. (   /3)

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

2) Complète les définitions à l'aide des mots suivants : (         /7)

PEU / VILLES / CONFORT / CAMPAGNES / BEAUCOUP / SERVICES / DÉPLACENT

*  Exode  rural :  quand  les  habitants  des  ………………………………….  vont  vivre  dans  les

………………………………….

* Forte fécondité : lorsque les femmes ont ………………………………… d'enfants chacune.

* Faible fécondité : lorsque les femmes ont ………………………………… d'enfants chacune.

*  Qualité  de  vie :  recherche  le  ………………………………,  des  ……………………………… (commerces,

transports, … ), …

* Migrants : ce sont les personnes qui se ………………………………, d'un endroit à un autre.
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3) Relie chaque expression à sa définition.(    /4)

Paysage urbain ° ° C'est le centre de la ville, on peut y voir des 
immeubles anciens et des commerces.

Centre-ville ° ° C'est un ensemble d'habitations proches de plus 
de 2000 habitants.

Ville ° ° C'est ce qu'il y a autour du centre-ville, on y 
trouve de grands immeubles.

Banlieue ° ° C'est un paysage de ville.

4) Observe attentivement les photos suivantes puis entoure les bonnes propositions dans le
tableau. (      /6)

Nom de la ville Ouagadougou      Strasbourg Ouagadougou      Strasbourg

Type de ville Ville riche       Ville pauvre Ville riche       Ville pauvre

Croissance de la
population

Croissance fort      Croissance faible Croissance fort      Croissance faible

Raisons de cette
croissance

Forte fécondité     Faible fécondité
Exode rural 

Forte fécondité     Faible fécondité
Exode rural 
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